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РОЗМОВА ОНЛАЙН про майбутнє українських міст...

... це можливість підготуватися до того часу, коли почнеться їх відбудова, пропозиція використать час  на вигнанню, щоб подумати та обговорити, що буде далі.

Пропонуємо Біженцом з Україну - представникам органів місцевого самоврядування, містобудівникам та архітекторам, екологам та соціологам, а також громадським  активістам - спільні роздуми про те, як повернути українські міста до життя якомога ефективніше, за участю громадян, як відбудувати їхню культурну спадщину, як прагнути забезпечити високі екологічні стандарти та соціальний добробут у часи кризи.

Пропонуємо вам наш досвід відродження деградованих районів польських міст, накопичений за 30 років. Ми усвідомлюємо, що не існує єдиного рецепту для криз, і кожне місто потребує різних рішень, залежно від незліченних природних, історичних та соціальних умов. Ми вважаємо себе експертами, які вміють поставити правильні запитання, але знаємо, що найправдивіші відповіді приходять від міських жителів та пов’язаних з ними спеціалістів.

Пропонуємо розпочати розмову про майбутнє українських міст, аби хоч трохи полегшити ваші роздуми про шкоду та трагедію нинішньої війни. Наразі ми пропонуємо вам свій час і досвід в надії, що спільні обговорення виявляться корисними в майбутньому.

Теми для роздумів – відкритий список:

• Бази даних для комплексного уявлення про потреби, можливості та ефективність місцевої політики міст

• Спільне просторове планування як інструмент відродження та соціалізованих процесів реконструкції

• Системні інструменти «егоїстичної цивілізації» в процесах реконструкції (підтримка слабших партнерів, прозорість державних структур, передбачуваність змін, обмеження перенесення небажаних ефектів та їх компенсація в рамках проектів)

• Програмування для поетапних змін залежно від місцевих можливостей («крок за кроком»)

• Використання програм допомоги ЄС – загальні принципи та внутрішня та зовнішня довіра до запрограмованих процесів

• Розподіл завдань у співпраці з системами підтримки

• «Спільний старт» у відбудові пошкоджень: питання координації, участі, адаптації підтримки до місцевих умов

Якщо Вас зацікавила наша пропозиція допомоги, зв’яжіться з нами електронною поштою за такою адресою: biuro@fr.org.pl

